

呼和浩特:今起无疫小区经评估后可凭卡出入

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 11月1日,呼和浩特市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部发布关于调整管控措施的公告:根据10月25日以来三轮核酸检测情况,经综合研判,当前疫情防控形势依然严峻复杂,还存在社会面传播风险,为进一步统

筹疫情防控和经济社会发展,于11月2日零时起,调整以下管控措施:

1. 无疫小区经社区申请、属地疫情防控指挥部评估后,每天每户可有一人凭出入卡出入小区一次。
2. 低风险区小区居民可在小区内超市、便利店采购生活必需品,到小区内取送快递、外卖,避

免人员聚集。

3. 中风险区继续采取“人不出区、错峰取物”的区域管控措施。
4. 高风险区继续采取“足不出户、上门服务”的区域封控措施。
5. 各级机关、事业单位提倡“居家办公”,确需返岗的实行闭环管理,不得返回小区。

6. 工业企业按照闭环管理模式保障正常生产经营。

7. 有序放开低风险区的快递、外卖营业网点,逐步恢复到正常状态。
8. 属地、部门、单位、个人要严格履行“四方责任”。市民要严格按照规定参加核酸检测,违反疫情防控相关规定的,将承担相应法律责任。

呼和浩特东瓦窑市场有序恢复开放

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 10月31日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为了切实保障居民生活必需品的供应与配送,东瓦窑市场按照呼和浩特市赛罕区委、区政府的安排部署有序恢复开放,启用粮油区和蔬菜批发区,蔬菜批发区全部移到前进巷进行交易,在前进巷的北口和南口设立围挡作为出入口进行管控,全程通过“线上交易、线下无接触式配送”模式进行供应。

11月1日4时,东瓦窑市场就开始忙碌起来,外来保供运输车辆经过消杀、贴封条、人员健康信息查验等严格检查后进入前进巷,之后由“全副武装”的市场保供人员将消杀过后的货品搬运至分拣区,驾驶人员做好安全防护全程不下车,卸货完毕并对车辆进行消杀后立即离开。

分拣配送环节保供三方无近距离接触,既保障了居民在疫情防控期间的基本生活需求,也降低了因接触带来的风险隐患,筑牢了疫情防控“安全网”。

据了解,目前东瓦窑市场保供人员全部采取闭环管理,每天进行抗原及核酸检测并登记上传,便于相关部门监督和管理。下一步,呼和浩特市赛罕区市场监督管理局将加大市场监管力度,持续落实市场管理主体责任,督促市场落实消毒消杀制度,做好垃圾清运工作。同时对市场从业人员健康监测、核酸检测情况进行严格检查,确保居民生活必需品安全供应到位。



保畅通 保供应

10月31日,一列满载煤炭的列车从珠斯花站驶出,沿着通霍线穿山跨河,将来自草原深处的煤炭运往需要的地方。连日来,由于气温不断下降,煤炭运输需求持续增加,给铁路运力和设备带来严峻考验,中国铁路沈阳局集团有限公司通过工务段针对管内实际,组织人员对重点煤炭通道加大整修与检查力度,全力确保设备质量达标,煤炭运输畅通无阻。 文/张雪 摄影/李明宝

10月31日内蒙古新增阳性感染者165名

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 11月1日上午,内蒙古自治区卫健委通报:10月31日0~24时,内蒙古自治区新增本土确诊病例13例,其中呼和浩特市7例、赤峰市1例(在红山区)、鄂尔多斯市5例(伊金霍洛旗4例、杭锦旗1例);无症状感染者152例,其中呼和浩特市144例、赤峰市2例(均在红山区)、鄂尔多斯市4例(均在杭锦旗)、巴彦淖尔市2例(均在五原县)。境外输入确诊病例2例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。本土确诊病例治愈出院21例,解除医学观察的本土无症状感染者69例。境外输入确诊病例治愈出院1例,解除医学观察的境外输入无症状感染者1例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。截至10月31日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例466例,其中呼和浩特市266例;本土无症状感染者2432例,其中呼和浩特市2088例。境外输入确诊病例15例,无症状感染者15例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。以上人员均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

内蒙古:这5项职业资格考试暂停

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 10月31日,记者从内蒙古自治区人事考试院了解到,经请示内蒙古自治区疫情防控指挥部和各盟市疫情防控指挥部综合研判,为全力做好疫情防控工作,切实保障广大考生和考务工

作人员身体健康、生命安全,结合当前内蒙古疫情防控最新形势,决定暂停原定于2022年11月5~6日举行的内蒙古考区5项职业资格考试。这5项职业资格考试为:注册执业药师;一级注册消防工程师;勘察设计行业注册工程师;翻译专

业技术资格(口译、笔译);计算机技术与软件专业技术资格(水平)考试。考试后续安排将另行通知,请广大考生随时关注内蒙古人事考试网官网以及相关部门官方网站或微信公众号并保持手机畅通,及时了解相关信息。

申请平台上线 1028人已准予离呼

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天 记者 刘惠) 11月1日,记者在2022年呼和浩特市疫情防控工作第66场新闻发布会上了解到,呼和浩特市组织30名工作人员,每天20小时对离呼人员申请材料进行审核,已收到8053份申请,审核完毕6880份,发放离呼人员审核告知书612份,准予离呼1028人。据介绍,疫情发生以来,呼和浩特市共有国际航班滞留人员1228人,已转出740人,尚有国际航班滞留人员488人,因探亲访友滞留4109人,因就医滞留742人,因公出差滞留2171人。为进一步优化工作流程,方便离呼人员申请,加快审核速度,呼和浩特市与华讯高科股份有限公司合作开通了呼和浩特市离呼人员申请平台,离呼人员可通过扫描二维码或链接填报申请,平台将根据审核结果自动发放报告,进一步方便群众办理离呼手续。平台已于11月1日10时正式开通。同时,前期公布的邮箱将不再接收新的申报材料。关于工地离呼人员的申请材料,调整为市、旗县区住建局统一组织提交办理。

呼和浩特市离呼人员申请平台

疫情就是命令·防控就是责任

呼和浩特市疫情防控指挥部社会服务场所管控组(市民政局)

技术支持

技术支持电话: 400-133-7881 华讯高科股份有限公司